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Teile eines Baumes - Lückentext 

Lies zuerst die Texte. Ergänze die Lücken mit den untenstehenden Wörtern.  

 

Die grossen _____________ geben dem Baum Halt. Je tiefer die Wurzeln 

im Boden verankert sind, desto besser steht der Baum. Die dünnen 

_____________ nehmen Mineralien und Wasser auf.  

Der _____________ ist durch die Rinde geschützt. Im Stamm findet ein  

reger Transport von lebenswichtigen Stoffen statt. Wasser und Mineralien 

werden nach oben zu den Blättern transportiert, Traubenzucker aus den 

Blättern nach unten in die Wurzeln.  

Die _____________ schützt den Baum vor Hitze, Kälte, Verletzungen und 

Krankheiten. Sie ist die Haut des Baumes.  

Im Wald ist ein ewiger Kampf um Platz und Licht. Die _____________ 

wachsen der Sonne entgegen, damit die Blätter an den Zweigen möglichst 

viel Sonnenlicht aufnehmen können. 

An den _____________ sind Knospen, Blätter, Blüten und Früchte zu fin-

den.  

Alle Äste und Zweige zusammen bilden die _____________. Der Stamm 

hebt die Baumkrone mit den Blättern ans Licht.   

Die _____________ nehmen das Licht der Sonne auf und stellen Nahrung, 

den Traubenzucker, her.  

Ast Zweig Krone Stamm 

Wurzeln Blätter Rinde Feinwurzeln 

 


